



SOMOGY MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Kaposvári Járási Hivatal

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról

Az ügy tárgya: „A Nyugat- és Dél-Dunántúl ivóvízminőség-javító program 3.” elnevezésű projekt keretében Buzsák és Pamuk között tervezett ivóvízvezeték létesítésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárása

Az ügy ügyiratszám: SO-04Z/KO/2871/2018.

Az eljárás megindításának napja: 2018. november 17.

Az ügyintézési határidő: Az eljárás megindításától számított 30 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége:

Gombos Eszter

e-mail: kornyeztvedelem@kaposvar.gov.hu

Telefonszám: 82/795-972

A tervezett beruházás, tevékenység jogszabály szerinti megjelölése:

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben eljáró Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztálya (a továbbiakban: Járási Hivatal) a megállapította, hogy a tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 3. számú melléklet 79. pont *(Ivóvíz-távvezeték (amennyiben nem tartozik az 1. számú mellékletbe) b) 1 km hosszától belterületen)* alapján előzetes vizsgálat, és a Járási Hivatal döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles.

A tárgyi beruházás az egyes ivóvízminőség-javítási, szennyvíz-elvezetési és -tisztítási, valamint hulladékgazdálkodási beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról szóló 272/2017. (IX. 14.) Korm. rendelet 1. mellékletének 91. pontja alapján **nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyek** minősül.

A Környezethasználók neve, székhelye:

Pamuk Község Önkormányzata

8698 Pamuk, Petőfi Sándor u. 76.

Buzsák Község Önkormányzata

8695 Buzsák, Fő tér 1.

A tervezett beruházás célja és a tevékenység jellemzői:

A tervezett beruházás alapvető célja, hogy Pamuk község lakosságának megfelelő minőségű ivóvízhez juttatása biztosítva legyen. Az üzemeltető tájékoztatása szerint Pamuk településen rendszeresen hálózatürítések vannak a nitrit határérték tarthatósága miatt, ez a statisztikában a napi csúcsvízigény és az átlagos napi vízigény megnövekedéséhez vezetett.

Tehát mind a vízminőségi problémák, mind az ebből fakadó túlzott vízfogyasztás indokolja az új vízvezeték létesítését, mely az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X.25.) Korm. rendelet 1. sz. mellékletében szereplő vízminőségi határértékeknek megfelelő minőségű ivóvízhez juttatja a település lakóit figyelembe véve a távlati vízigényeket is.

A tervezett tevékenység helye és területigénye:

A beruházási terület a Kelet-Belső-Somogy kistáj északkeleti szélén helyezkedik el. A beruházási terület (vonalas létesítmény) Pamuk – Somogyvár – Öreglak – Buzsák községek területén húzódik át.

A tervezett ivóvízvezeték nyomvonal kiindulási és végpontja EOVS koordinátái:

Pamuk: Y = 541 293, X = 135 706

Buzsák: Y = 537 950, X = 144 208

Buzsák településen a 407/1 helyrajzi számú ingatlanon történik a nyomásfokozó kiépítése, amely pamuki tározó töltését biztosítja.

Jele	Utca neve	HRSZ	Vezeték	Hossza	Műtárgyak/ szerelvények
V-1-0-0	Buzsák (Berzsenyi Dániel utca), Buzsák (Kossuth Lajos utca), Öreglak (Szabadság utca), Öreglak (Fő utca), Öreglak (Váralja utca), Pamuk (Rákóczi Ferenc utca)	Buzsák 435/3 Buzsák 407/1 Buzsák 0303 Öreglak 069 Öreglak 358 Öreglak 229 Öreglak 212 Öreglak 156 Öreglak 03 Somogyvár 0170 Somogyvár 559 Somogyvár 0243 Pamuk 231	D160	10068,65 m	- 7 db ürítő akna - 7 db légtelenítő akna

A tervezett tevékenység hatásterülete, az érintett települések:

A tervezett beruházás üzemelése földtani közegre gyakorolt környezeti hatása **semleges**.

A telepítés időszakában a felszíni vizekre gyakorolt környezeti hatása **minőségét tekintve semleges, mennyiségileg elviselhető**.

Az építés levegőtisztaság-védelemre gyakorolt környezeti hatása létező, de még **elviselhető** terhelés jelent.

Az ivóvízvezeték nyomvonala NATURA 2000-es területet és helyi jelentőségű védett területet sem érint. Az ivóvíz vezeték út művelési ágú területen kerül lefektetésre, így védett állatfaj és védett növényfaj nincs rajta. Az ivóvízvezeték üzemelése természeti környezetre, élővilágra gyakorolt környezeti hatása **semleges**.

A hatásterülettel érintett települések: Buzsák, Öreglak, Somogyvár, Pamuk

Az érintettek a kérelem és mellékleteinek nyomtatott példányába a Járási Hivatal ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási időben, illetve a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjénél **betekinthetnek**. A betekintés módjáról a Járási Hivatalnál vagy a jegyzőnél lehet részletes felvilágosítást kapni.

A Járási Hivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette. Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

https://filr.kh.gov.hu/ssf/s/readFile/share/34223/8257286065949422392/publicLink/2871_2018.zip

A konkrét ügyben a R. 5. § (2) bekezdése alapján a Járási Hivatal lehetséges döntései:

- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezésével szemben **kizáró ok** merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható;

- ha a **tervezett tevékenység a településrendezési eszközökkel nincs összhangban**, azonban az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig **meg kell szüntetni**;
- amennyiben – az előzetes vizsgálat eredményeként – a tervezett tevékenység megvalósításából **jelentős környezeti hatások** származhatnak, határozatban állapítja meg a benyújtandó környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, és a tevékenység a R. 2. számú melléklet hatálya alá sem tartozik, **tájékoztatást ad arról**, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg.
- ha valamely Natura 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát meghatározó előírások figyelembevételével írja elő.

A Járási Hivatal a **közlemény közzétételével egyidejűleg** megküldi a közleményt, a kérelmet és mellékleteit a tevékenység telepítési helye szerinti település, és a feltételezetten érintett települések jegyzőjének a közleményt, aki haladéktalanul, de legkésőbb **öt napon** belül gondoskodik a közlemény közterületen, és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről.

A Járási Hivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan a **közlemény megjelenését követő huszonegy napon belül közvetlenül a Járási Hivatalhoz észrevételt lehet tenni.**

A Járási Hivatal a közleményt **2018. november 27. napján** a 7400 Kaposvár, Damjanich u. 11-15. szám alatti hivatali hirdetőtábláján, valamint a honlapján ([http:// www.kormanyhivatal.hu/hu/somogy](http://www.kormanyhivatal.hu/hu/somogy)) **teszi közzé.**

Záradék: PAMUK
 Kifüggesztés: 2018 NOV 30. KÖZTERÜLETI HIRDETŐTÁBLÁKON
 Levétel: 2018 DEC 19
 TÁJÉKOZTATOM, HOGY A KÉRELEMBE ÉS MELLÉKLETEIBE
 ÜGYFELFOGADÁSI IDŐBEN AZ ÖNKORMÁNYZATI HIVATALBAN
 LEHET BETEKINTENI.
 Somogyvár,
 jegyző